



13 August 2009

COMUNICAT DE PRESĂ

Competiție Foto EDEN

Pentru promovarea proiectului EDEN și a destinațiilor premiate în cadrul acestuia, Comisia Europeană a lansat în data de 13 august 2009, un concurs de fotografii având ca temă turismul responsabil. UE este în căutarea **fotografiei care descrie cel mai bine ideea de turism durabil și responsabil**. Inspirați-vă din frumusețea clară a Europei, trimiteți fotografiile voastre și aveți șansa de a **câștiga un notebook modern Sony VAIO VGN-P11Z/G!**

Competiția Foto EDEN este parte a proiectului UE EDEN, acesta fiind acronimul pentru Destinații Europene de Excelență. Scopul proiectului constă în promovarea destinațiilor turistice durabile din Europa. Prin acest proiect, Comisia Europeană dorește să atragă atenția asupra valorii și diversității destinațiilor europene, încurajând cetățenii UE să învețe mai mult despre partea "responsabilă" a turismului. Concursul de fotografii al UE are ca obiectiv **promovarea destinațiilor** din întreaga Europă **unde se face turism responsabil**.

Concursul se adresează tuturor persoanelor care iubesc călătoriile și fotografia și care sunt rezidenți într-unul dintre cele 27 state membre ale UE, în țările candidate sau țările EFTA/EEA. Nu trebuie să fiți fotografi profesioniști pentru a participa la concurs. Cel mai important lucru este acel sentiment special pe care ați reușit să-l surprindeți cu camera de fotografiat!

Termenul limită de înscriere a fotografiilor este 18 septembrie 2009.

Pentru informații suplimentare și instrucțiunile complete ale concursului, vizitați site-ul web: www.EDENPhotoCompetition.eu

În perioada decembrie 2008 – iunie 2009, Comisia Europeană prin Directoratul General pentru Antreprenoriat și Industrie și Ministerul Turismului, a organizat a doua ediție a proiectului "Destinații Europene de Excelență" în România cu tema: "Turismul și ariile protejate", concurs la care Rezervația Biosferei Deltei Dunării și-a depus dosarul de participare. (http://ec.europa.eu/enterprise/sectors/tourism/eden/index_en.htm)


GUVERNATOR
Grigore BABOIANU